

Из 7 тысяч питерских бездомных собак в этом году 180 уже кастрированы, чипированы и вакцинированы против бешенства. Об этом на пресс-конференции в ИА «Росбалт» сказал начальник Управления ветеринарии Санкт-Петербурга Юрий Андреев.

По его словам, составлены договоры с некоторыми жителями города, которые не желают, чтобы этих собак увозили в приюты. Они присматривают за животными, кормят их, и через год опекаемых собак снова будут вакцинировать. В районы, где горожане присматривают за вакцинированными и чипированными собаками, не приезжает спецтранспорт, отлавливающий бездомных собак.

Андреев напомнил, что в прошлом году 143 собаки были кастрированы и вакцинированы в Кронштадте, и теперь на этом острове бездомные собаки будут вымирать. Если наблюдение покажет увеличение их числа, это будет означать, что в районе есть недобросовестные владельцы животных. Начальник Управления ветеринарии Санкт-Петербурга отметил, что пока бесконтрольного размножения бездомных собак в районе не происходит.

Говоря об усыплении собак, Андреев отметил, что если домашнее животное содержится более 4 месяцев в приюте, то оно испытывает ни с чем несоизмеримые мучения, и насильственное содержание собак в приюте дольше этого срока не является гуманным.